
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  2 0 2  
П Р О Т О К О Л   

         22          квітня        24   

 

у режимі відеоконференції 

10 год. 30 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко-Усова В.Ю.,  

Лабунська А.В., Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Матусевич О.Б., 

Овчинникова Ю.Ю., Соха Р.В., Чорний В.І. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Нестеренко К.О., Прощук Е.П., 

Фельдман О.Б., Шахов С.В., Якименко П.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., 

Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С., Решетилова Ю.Є.,  

Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. –Горелова Н.С., Сіпєєв В., 

Тєстов П.; Мандзія С.В. – Погребняк М. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Копиленко Олександр Любимович - народний депутат України, Голова 

Національної комісії з радіаційного захисту населення України, академік НАН 

України, 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України, 

Соболев Олексій Дмитрович - заступник Міністра економіки України з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, 

Киреєва Вікторія Станіславівна - заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України, 
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Морозова Юлія Олександрівна - заступник директора Департаменту 

запобігання промисловому забрудненню та кліматичної політики Міндовкілля, 

Тарасенко Олександр Володимирович - заступник генерального директора 

- керівник експертної групи європейської та євроатлантичної інтеграції 

Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції Міненерго, 

Кириченко Валентин Володимирович – Міненерго, 

Павленко Олена Михайлівна - радниця заступника Міністра економіки з 

енергетичних питань, президент ГО "ДІКСІ ГРУП", 

Антоненко Антон Олександрович - віце-президент ГО "ДІКСІ ГРУП", 

Серебренніков Богдан Сергійович - заступник директора з досліджень ГО 

"ДІКСІ ГРУП", 

Огаренко Юлія Дмитрівна - консультантка з енергетичної та екологічної 

політики, 

Дячук Олександр Анатолійович - Інститут економіки та прогнозування 

НАН України, 

Байда Олена Олександрівна - консультантка з енергетичної політики, 

Зінченко Роман Арсенович - співзасновник Greencubator, експерт з 

енергетичних інновацій та «зелених» стартапів, 

Баданова Єлизавета Вадимівна - консультантка з регулювання енергетики, 

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Питання для розгляду 

1. Презентація проекту Національного плану з енергетики та клімату. 

Допов.: заступник Міністра економіки України з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації   

Соболев Олексій Дмитрович 

голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна 

Бережний Євген Олегович 

2. Звіт про роботу Національної комісії з радіаційного захисту населення 

України за 2023 рік. 

Допов.: Голова НКРЗУ Копиленко Олександр Любимович 

голова підкомітету Магера Сергій Васильович 

Решетилова Юлія Євгенівна 
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3. Про внесення змін до Плану роботи Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної 

Ради України дев’ятого скликання. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

Воловенко Ольга Петрівна 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний засідання Комітету у запропонованій редакції.  

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Презентацію проекту Національного плану з енергетики та клімату. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Киреєва В.С., Соболев О.Д., 

Павленко О.М., Огаренко Ю.Д., Баданова Є.П.   

 

Соболев О.Д.. проінформував, що Національний план з енергетики та 

клімату це стратегічний документ, який потрібен для виконання зобов'язань 

України, в тому числі для вступу в ЄС, це зобов'язання членів Енергетичного 

Співтовариства. Цілі, які план містить Україна має досягнути до 2030 року. 

Павленко О.М. і Огаренко Ю.Д. презентували проект Національного 

плану з енергетики та клімату. 

Киреєва В.С. зазначила, що Національний план з енергетики та клімату 

буде основою саме для розробки низьковуглецевої стратегії розвитку України. 

Будуть проведені моделювання низьковуглецевої стратегії, будуть проведені 

більш детальні моделювання з більш розширеними сферами економіки. На 

сьогодні з європейськими партнерами обговорюється, до якого року повинні 

розробляти низьковуглецеве моделювання низьковуглецевої стратегії. 

Бондаренко О.В. подякував за високоякісну та високопрофесійну роботу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію Мінекономіки стосовно основних положень проекту 

Національного плану з енергетики та клімату взяти до відома. 

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна 

заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович 

 

2.  

 

СЛУХАЛИ: Голову НКРЗУ Копиленка О.Л. Про звіт про роботу Національної 

комісії з радіаційного захисту населення України за 2023 рік. 
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В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Копиленко О.Л., Магера С.В. 

 

Копиленко О.Л. зазначив, що діяльність Комісії була спрямована на 

розгляд актуальних питань, які стосувалися підвищення рівня екологічної та 

радіаційної безпеки, стану ядерних об'єктів та ядерних загроз, роботи атомної 

енергетики у військовий час, цивільного захисту населення, а також проблеми 

ядерного тероризму і питань щодо наслідків розмінування території України. 

Також доповів про інші досягнення Комісії. 

Магера С.В. висловив пропозицію взяти інформацію до відома, 

враховуючи те, що Комісія плідно працювала, методичні рекомендації щодо 

дозиметричної паспортизації населених пунктів країни затверджено, врахована 

оновлена методика розрахунку паспортних доз.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію щодо звіту про роботу Національної комісії з радіаційного 

захисту населення України за 2023 рік взяти до відома. 

 

Рішення прийнято: за –  8, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Магера Сергій Васильович 

головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна 

 

3.  

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до Плану 

роботи Комітету з питань екологічної політики та природокористування на 

період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Киреєва В.С., Воловенко О.П. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Внести зміни до Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання, а саме: 

змінити дату проведення Слухань у Комітеті на тему: "Шлях України у 

реформуванні законодавства з питань довкілля й клімату в частині переговорів 

про членство в ЄС: плани та діяльність Верховної Ради України і Уряду в 2024 

році" з 7 травня на 13 травня 2024 року;  

спільне засідання Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 

політики та природокористування та Екологічним Комітетом Парламенту 

Естонії (Рійгікогу Естонської Республіки) провести 14 травня 2024 року; 

круглий стіл на тему: "Нова кліматична політика як виклик та можливість 

для України" провести у травні 2024 року; 

додатково включити питання: "Виїзна нарада щодо подолання 

негативного впливу на довкілля та системи життєзабезпечення населення 



5 

внаслідок руйнування Каховської ГЕС: рік потому (Херсонська область)", 

червень 2024 року. 

Надати Голові Комітету право, у разі потреби, вносити необхідні зміни до 

Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та природокористування 

на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

 

 

          Голова Комітету             О. Бондаренко 


